YIMMTOMNHMA

BOTZAAO NMOTAMIZIO

. 2TAOEPOIMOIHMENO XQMA

— XQPOz NTQzHZ

EMBAAON OIKOINEAOY': 1900,00m?

EMBAAOMETPHXH KTIXMATQN

7.00x26.90 = 188.30m? (Zx0Acio)
3.00x3.20 = 9.60m? (Xx0Acio)
3.60x3.00 = 10.80m? (W.C.)

4.60x4.40 = 20.24m? (Acgapuevr) vepou)
4.40x4.20 = 18.48m? (Acgapuevr) vepou)

arwON—

2YNOAIKO EMBAAO KTIZMATQN : 208.70m?
2YNOAIKO EMBAAO AE=AMENQN : 38.72m?

OrKOI KTIZMATQON

1+ 2 ---->188.30x3.80 + (7.00x1.40 /2) x26.90 + 9.60x3.00 =
715.54 + 131.81 +28.80 = 876.15m?

YMNEPYWQZH 357.82x1.00 = 357.82m?3

3 ---->10.80x2.30 = 24.84m?
4 ---->20.24x3.00 = 60.72m?
5 ---->18.48x3.00 = 55.44m?

OrkOz KTIXMATQN: 1.258,81m?
OrkOx AEzAMENQN: 116.16m?

2YNOAIKH KAAYWH: 247.42m?
2YNOAIKH AOMHZH: 247.42m?
2YNOAIKOX OrkoOz : 1.374,97m?

EAAHNIKH AHMOKPATIA
NEPIOEPEIA KPHTHX
AHMOZ HPAKAEIOY

AIEYOYNZH TEXNIKQN EPI'QN
KAI MEAETQN

EPro:
Anpovpyia matdikng xopac oto maAald dnpotikd oxoAeio
Nevtapodiov

MAPTIOZ
KATHFOPIA MEAETHE:  APXITEKTONIKA 2019

OEMA XXEAIOQY: AP. ZXEAIOY A1

KAIMAKA 1:200

H MEAETHTPIA OEQPHOHKE
KOYTANTOY OATA MIXEAAKHZ NIKOAAOZ
APXITEKTQON MHXANIKOZ MSc APXITEKTQON MHXANIKOZ

MPOIZTAMENOZXZ A/NXHZ
TEXNIKQN EPIQN KAl MEAETQON




